



## **В Петрозаводске осужден мужчина за убийство, совершенное в 2003 году**

Собранные следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство). Следствием и судом установлено, что 12 апреля 2003 года обвиняемый, находясь в городе Петрозаводске, в ходе ссоры со своим 31-летним знакомым, застрелил его из пистолета. Тело потерпевшего обвиняемый скрыл. По заявлению родственников по факту безвестного исчезновения мужчины было возбуждено уголовное дело. Расследование уголовного дела изначально представляло особую сложность в связи с тем, что обвиняемый предпринял меры к скрытию тела потерпевшего и оружия, с помощью которого было совершено преступление, а также отсутствие информации о фактических обстоятельствах произошедшего. Однако следователи и оперативные сотрудники не прекратили работу и доказали причастность обвиняемого, сменившего место жительства и проживающего в другом регионе страны, к инкриминируемому деянию, совершенному более 10 лет назад. Кроме того, следователями был выявлен и доказан факт самоуправства, совершенный обвиняемым в 2010 году в Новгородской области. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы, с отбыванием в колонии строгого режима.

29 Октября 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/675771>